

GUADALAJARA

PLAZA DE MORENO N.º 5 8 DICIEMBRE DE 1948

VIDA LOCAL

RECONSTRUCCION EN GUADALAJARA

Nada más terminar las obras del nuevo edificio de Hacienda en nuestra capital, el mismo contratista ha comenzado las del Instituto de Higiene, que va al principio del paseo de las Cruces.

Según noticias extraoficiales, hoy se han reanudado las obras de demolición del ensanche de las casas de Cervantes y del Carmen y solar donde será construido el edificio para Instituto Nacional de Previsión. Hay también buenas impresiones sobre la reanudación de la construcción de la Universidad Obrera Salesiana y sobre las obras para el bloque de viviendas protegidas destinadas a funcionarios de Prisiones.

También creemos que otro nuevo bloque de viviendas será construido muy pronto es el paseo del doctor Fernández Iparraguirre. Y las obras del suntuoso Palacio de Justicia siguen su ritmo acelerado. En la simpática calle de Topete vemos igualmente acabarse a toda prisa otra nueva construcción.

Otra noticia no menos grata, es que parece que la Gestosa Municipal va entregar a la futura Corporación, que tomará posesión en febrero, las arcas municipales libres de deudas, ya que está a punto de cancelarse con el Banco de Crédito Local el préstamo que hace años concertó con nuestro Ayuntamiento para la terminación de las obras de la calle Mayor. Estamos, pues, en vísperas de un resurgir económico de la ciudad, que, por otro lado, constantemente se adecuenta y embellece con nuevas construcciones y ensanches.

Sólo tenemos que pedir a los nuevos concejales que lleven muchos ánimos de trabajo, que yo no dudo les falten, y poco a poco veremos, con gran satisfacción, ir cambiando y mejorando la fisonomía de la ciudad, de esta capital amor de los amores de cuantos en ella habitamos.

Otro detalle que tampoco estaría mal es que la Telefónica se acordase de que su edificio en Guadalajara está a punto de hundirse, que e l día menos pensado se viene todo el pobre y viejo tinglado al suelo y entonces serán peores los remedios.

Con todo esto y que la Comisión Pro Construcción de la Plaza de Toros tenga mucho éxito en ese llamamiento que ha hecho a los vecinos de Guadalajara... veremos muy pronto qué cara ponen los pesimistas.

J. MARTIN MORALES

El tercer tercio de concejales

Conforme a lo que se ordena en el decreto del Ministerio de la Gobernación sobre la celebración de elecciones municipales, mañana se celebrará en nuestra capital y en toda la provincia la tercera parte de estas elecciones, consistentes en elegir el tercio restante de las entidades profesionales y culturales por los concejales ya elegidos en representación de los cabezas de familia y los Sindicatos.

En nuestro próximo número daremos a conocer a nuestros lectores los nombres de los cuatro concejales que faltan por elegir para el Ayuntamiento de nuestra capital.

Farmacia de guardia

Durante la presente semana es:

ANUNCIOS por palabras

INCOMPARABLES MOSAICOS. Calidad. La Progresiva. Guadalajara.

ta de guardia en nuestra capital la farmacia de don Juan Antonio Sáenz, calle de Miguel Fluiter número 39.

Cartelera

Teatro Liceo.—Mañana, jueves, "Seré tuya" de la casa filmófono, por Diana Durbin.

Nota de la Delegación Provincial de Auxilio Social

Por infracción a lo dispuesto en el artículo tercero de la orden ministerial de la Gobernación de fecha 28 de mayo de 1942,

han sido sancionados los industriales don Ambrosio Anguita, dueño del bar "Anguita", de Siguenza, y don Angel Aguilera, industrial de Brihuega, por no exigir el emblema en postulación del día 19 de septiembre del año en curso.

Esta Delegación advierte de nuevo a todos los industriales de esta capital y provincia la obligación que tienen de practicar las postulaciones de la Obra incurriendo, caso de no hacerlo así, en las sanciones que establece la citada O. M.

DE LA PROVINCIA

BENDICION DE LA IGLESIA DE TARACENA

TARACENA.—Con gran solemnidad se celebró la bendición e inauguración de nuestro templo parroquial, recientemente reconstruido.

Tuvo lugar una misa cantada, en la que ofició el arcipreste de Guadalajara, don Saturnino Gutiérrez, asistido por el capellán del hospital de la capital, don Bernardo Román, y don Ricardo Díaz Cuevas, nuestro párroco.

Presidieron el Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, don Juan Casas Fernández; el concejal electo de Guadalajara, don Enrique Fluiter, y todas las autoridades locales. La sagrada cátedra estuvo a cargo de don Ricardo Díaz Cuevas, quien se congrató de haber acabado las obras de la iglesia, exponiendo su agradecimiento, muy especialmente al Caudillo y al Cardenal Primado, así como a todos sus cooperadores. Fue cantada la misa y tedum por las jóvenes de la localidad, dirigidas por don Daniel Ruiz, párroco de Azuqueca, y don José Alonso, presidente de la Adoración Nocturna de Guadalajara.

Terminada la ceremonia religiosa, las autoridades e invitados fueron obsequiados en el domicilio del don José Sotoca.

Desde hace varios días se ha celebrado santa misión, a cargo de las religiosas misioneras cruzadas de la Iglesia y del sacerdote de Madrid don Jesús Miranda.

Este día fueron enviados telegramas al Santo Padre, al Caudillo, al Cardenal Primado, obispo auxiliar de la diócesis y presidente nacional de Acción Católica.

Entre los invitados, además de los citados, recordamos al secretario general del Gobierno, don Martín Jerez; al director del Banco Hispano Americano, don Mario Delgado; a don Alvaro Sanz, de la Sección Administrativa de Primera Enseñanza; a don Antonio Viejo, gerente de la Pizarrita; a don José Andrés Quemada, contable de la misma; al maestro de Iriepal, don Emilio López Caballero; a don Valdenoches, don Arturo Ureta; a los Alcaldes de Valdenoches e Iriepal, señores Juan Simón Abad y Jesús Tabernero; señoras maestras de Taracena, Valdenoches, Iriepal y Azuqueca, doña Engracia Guerrero, doña Felisa Pont, doña Cecilia Yubero y doña Plácida Herrán; el ganadero señor Sopena y el empleado señor Recio; el capitán don Juan Orea; el secretario de Azuqueca, don Santos Alonso, y el médico de Iriepal, don Antonio Palau Otero; los agricultores de Valdenoches Pedro García y Alejandro Parlorio; señoras de Visojo, Quemada y Palau; señoritas Tere Fluiter, Emilia y Pepita Viejo; Pilar Carantón y Milagritos Babanero; las jóvenes de Taracena Mary Miedes, Milagritos y Carmen Sotoca, Mercedes, Pili y Nati Calvo, Mary y Concha Gil, Esperanza, Pili y Caudia Sánchez, Carmen y Mercedes Sánchez, Claudia del Castillo, Claudia Marigil, Juanita

Calvo, Pili Centenera y Carmen Barco.

Mercado en Cogolludo

COGOLLUDO.—Después de una activa propaganda llevada a cabo por sus autoridades y comerciantes, ha tenido lugar el pasado miércoles el tradicional mercado en la hermosa plaza del Generalísimo, al que concurrió infinidad de público de la localidad y pueblos limítrofes, haciéndose importantes ventas y transacciones de cuantos artículos de tejidos, alfarería, frutas, verdura y ganado de cerda, etcétera, se ofrecieron.

Desearíamos que en los sucesivos miércoles alcance igual éxito que en el día de su inauguración, ya que estos mercados, que fueron suspendidos mucho antes de nuestra guerra de Liberación, debido a las circunstancias por que atravesábamos, tienen una gran trascendencia para la vida económica y prosperidad de los pueblos, principalmente de los de este partido.

M. MARTIN

El más atrayente espectáculo de Madrid!

Todos lo dicen: Como "Las modelos", superproducción en tinte color de Columbia, no hay espectáculo tan atrayente sobre las pantallas madrileñas. El público acude al Palacio de la Música para recrear su vista y su oído con el desfile fastuoso de



bellezas en un ambiente alegre y optimista, de música seductora, en el que la incomparable Rita Hayworth —la "estrella" de todos los éxitos— se revela como auténtica actriz, además de su lucimiento personal como cantante y bailarina, en unión de Gene Kelly, continuador del arte de Fred Astaire...

"Las modelos", prodigio de color y de armonía, derroche de gracia y elegancia, entra en su segunda semana de proyección, y el cartel mágico de "No hay billetes" sigue en las taquillas del Palacio de la Música, el primer local de exhibiciones de España.

Rialto

10^{ta} Semana TRIUNFAL

Locura de amor

EXITO SIN PRECEDENTES

"Doña María la Brava", el éxito triunfal del Gran Vía

Con llenos diarios continúa Manuel del Castillo exhibiendo su extraordinaria película "Doña María la Brava", que ha presentado Cepicsa con un triunfo rotundo en el majestuoso cine Gran Vía.

Dos semanas de éxito arrollador y cada día más gente. He aquí el mejor resumen del triunfo alcanzado por el poema dramático de Eduardo Marquina, tan fielmente llevado a la pantalla por su hermano Luis, como director.

Tina Gascó, la gran actriz, que ha sabido encarnar maravillosamente a "Doña María de Guzmán", la reina que no supo de odios, pero que, "digan lo que digan... con el hierro a la mirada hiera siempre el corazón".

El sobrio actor Luis Hurtado ha creado el tipo de "Don Alvaro de Luna"; José Rivero, el del "Rey Don Juan II"; y Adriano Domínguez, Mirian Day, en la "Reina Isabel"; Salvador Soler Mary, Rafael Romero Marchent, José Prada, Asunción Sancho, Carlos Díaz de Mendoza y otros también celebrados actores de la pantalla española, que han sabido vivir estupendamente el guión literario de Francisco de Cossío, inspirado en el drama inmortal de Marquina.

"Doña María la Brava" continuará todavía mucho tiempo en el elegante



Continúa el éxito triunfal, ya en cuarta semana, en el lujoso cine Avenida, de la excepcional superproducción de Exclusivas Florava, dirigida por Frank Capra, "Juan Nadie". Bárbara Stanwyck y Gary Cooper,

cine Gran Vía, ya que el público de Madrid acude presuroso a contemplar este nuevo triunfo del cine nacional.

GRAN VÍA

2^a SEMANA

Doña María la Brava

UNA PELICULA EXCEPCIONAL

PALACIO de la MUSICA 2.ª semana LAS MODELOS

OPINIONES DE LA CRITICA MADRILEÑA

"Una revista de gran espectáculo, en la que abundan los números musicales agradables, los efectos coreográficos originales y las mujeres bellas."—(A B C)

"... forma con Gene Kelly una excelente pareja de baile, que recuerda la compuesta por Ginger Rogers y Fred Astaire."—(YA)

"Como bailarina tiene momentos insuperables, alcanzando un doble triunfo personal e indiscutible."—(ARRIBA)

"Es una de las obras más completas que haya podido ofrecer la pantalla."—(MARCA)

"Chicas guapas, alegre colorido, música alegre... Hace falta más."—("La Tarde")

"Entretiene, divierte y sirve de flación a una serie de situaciones musicales montadas con fastuosidad, con insuperable gracia plástica, muy bien interpretadas."—(EL ALCAZAR)

"La película entretiene, divierte y tiene una gran eficacia espectacular."—(INFORMACIONES)

"... pelirroja y sugestivísima, demuestra que, además de ser una vampiresa cien por cien, tiene oro de ley en la garganta y en las piernas."—(PUEBLO)

"Un acierto total de la cinta "Las modelos", fotografiada en bellos colores."—(DIGAME)

"Cuadros musicales de gran vistosidad, situaciones divertidas, subrayado todo con música alegre y aderezado con un lujo verdaderamente fantástico..."—(MADRID)



El resultado de las elecciones berlinesas obligará al Kremlin a modificar sus planes

No le basta la "sexta columna" preparada desde hace meses

EN LOS TRES ÚLTIMOS MESES HABIA AUMENTADO NOTABLEMENTE LA ACTIVIDAD EN EL "CENTRO XVII" DE LAS PROXIMIDADES DE MOSCÚ. ALLÍ ESTÁ INSTALADA UNA ESCUELA DESTINADA A INSTRUIR A LOS PRISIONEROS ALEMANES CON EL FIN DE REPARARLOS DESPUÉS COMO PROPAGANDISTAS SOVIÉTICOS. UNO DE LOS PRIMEROS DIPLOMADOS DE ESTA ESCUELA ES WILHELM PIECK, JEFE DEL PARTIDO COMUNISTA ALEMÁN EN ZONA RUSA. DECLARABA AUN NO HACE MUCHO PIECK: "NOSOTROS SOMOS UN PARTIDO "NACIONAL" Y "SOCIALISTA".

La unión de estas dos palabras, familiares a los oídos germánicos, contribuirá a facilitar la propaganda de los nuevos agentes Engel y Cate, dos de los más activos propagadores de las ideas moscovitas, son también alumnos de dicho centro. Su llegada, hace algunos meses, coincidió con el recrudecimiento de los ataques, en periódicos y discursos, contra los aliados occidentales. Su propaganda ha tratado de filtrarse a las zonas anglosajona y francesa. "No olvidemos, dijo en Francfort un orador comunista, que estas ruinas no han sido hechas por los bombarderos rusos y que éstos no mataron a los que bajo ellas quedaron enterrados."

La "sexta columna"

Hasta ahora los motivos de la propaganda rusa en Alemania habían sido la defensa de un Reich unificado y la aceleración de la retirada de las tropas de ocupación. Este último tema ha sido explotado insistentemente por el "Tagliche Rundschau", órgano

oficial del Ejército rojo en su zona de ocupación. Según el pensamiento de los rusos podía ya confiarse en la labor y actividad de la "sexta columna" y salir de Alemania, con lo que la URSS no perdería nada de su influencia decisiva y podría, incluso, aumentar su prestigio entre los alemanes.

La sexta columna está constituida por ex prisioneros instruidos en el "Centro XVII" por la Policía de la zona oriental, cuyos núcleos lo forman auxiliares formados en la "Freie Deutsche Jugend" (Juventud Libre Alemana) y por antiguos nazis de la tendencia de Martin Bormann, para los cuales este nombre sigue siendo un emblema y que se han dejado atraer por el régimen internacional soviético.

Borman, agente del Kremlin

Antiguos colaboradores de Hitler aseguran ahora que el antiguo lugarteniente de éste había sido siempre un agente secreto del Kremlin, y que engañó hábilmente a su jefe. Algunos de los graves errores cometidos por Hitler durante la campaña de Rusia, agregan, han de ser cargados a la cuenta de Bormann.

Bormann fué siempre un nazi de extrema izquierda que estaba más de acuerdo con el grupo de Rohem que con el matiz Goering y que logró escapar con habilidad a la depuración y violenta represión de 1934. Esta fué la razón de que al principio se le mirase con cierta desconfianza por el círculo de Hitler y por éste mismo.

A pesar de aquella depuración, la tendencia izquierdista persistió dentro del partido nazi y antes de la guerra había un grupo verdaderamente importante que se sentía atraído por Moscú. Su jefe era un tal Nikisch, funda-



Ernest Reuter, a quien la Asamblea del Ayuntamiento occidental de Berlín ha nombrado alcalde de la ciudad, y que será reconocido como tal por franceses, ingleses y norteamericanos.

dor del "nacionalbolchevismo", que pretendía que el sucesor revolucionario de Lenin sería un alemán, Nikisch fué encarcelado y ya no se volvió a oír hablar más de él, pero sus ideas persistieron y no faltaban jefes nazis partidarios de un acercamiento Berlín-Moscú. Parece ser que Bormann era de éstos.

Según datos recogidos por los servicios de información aliados, Bormann mantuvo relaciones secretas con el Kremlin y nunca llegó a romper totalmente con Moscú. En la última etapa de la guerra Martin Bormann había logrado imponerse al Führer al que engañó. Consiguió apartar a los colaboradores de aquél que eran enemigos suyos, y reiteradamente falsificó uniformes militares y papeles para mantener a Hitler ignorante de la gravedad de la situación. Hasta que un día los obuses soviéticos comenzaron a caer sobre la capital alemana. Todo esto lo ha relatado Fraulein Schroeder, una de las secretarias de Hitler.

Borman Reich-Komissar

La desaparición de Borman siguió siendo un misterio y los partidarios, alemanes y anglosajones, de la tesis de que no pereció al salir del "bunker" mantienen que el lugarteniente de Hitler escapó a Rusia y que allí ha dirigido, en colaboración con los rusos, la organización de la "sexta columna" y la política rusa en Alemania. Si los aliados abandonasen Berlín, dicen, Bormann regresaría a la capital como Reich-Komissar.

Los resultados de las últimas elecciones municipales de Berlín parece que han provocado cierta duda entre los dirigentes soviéticos sobre las posibilidades efectivas de la "sexta columna" si se la dejase sola.

EL ALOAZAR

Este periódico, de glorioso abolengo religioso y castrense, lo edita la Cooperativa de redactores y empleados de EL ALOAZAR. Director, José de las Casas Pérez.

HOY, DIA DE LA MADRE

HOY festeja España la figura humana más excelsa: la madre. De todos los aciertos al buscar un día para conmemorar una persona representativa o una idea, a nuestro juicio, la más culminante es esta de la madre.

Andábamos tiempo atrás por los vericuetos de una sierra lejana, y la fatiga de nuestro cuerpo nos pidió el reposo que ofrecía el montón de casas humildes, que es una aldea. Nos sentamos a la sombra fresca de unas parras, y pedimos algo que aliviara nuestra sed. A nuestro lado advertimos el espectáculo de la madre en su ofra de mayor sencillez y emoción. Lo recordamos ahora, dentro de la urbe, porque difícilmente puede resumirse como en aquella estampita la misión que Dios ha encomendado a la mujer. Mientras el padre detenía los ojos en las páginas de un diario, que hablaba de luchas encarnizadas entre hombres y de actos de violencia y de codicia, aquella pobre mujer, de dulce mirada, con el hijo al regazo, le iba haciendo repetir estas hermosas palabras:

—Amarás a Dios sobre todas las cosas... Amarás al prójimo como a ti mismo...

Es decir: natural, sencillamente, iba formando en el cuerpo débil de su hijo un alma cristiana. En aquel espléndido trozo de tierra española, una mujer del pueblo, tosca, de conocimientos rudimentarios, sin darle importancia, se hallaba realizando la más espiritual de las funciones: construir un hombre para el bien.

Cuando uno se entrega a la Universidad, o a la Redacción, o a la fábrica, ya lleva un alma formada, y es la que, con amorosa solicitud, en una labor paciente, le ha perfilar su madre. Su camino en las sendas del bien, por consiguiente, es ella quien nos lo trazó.

El sentimiento de Unamuno vibró de una manera desgarradora ante la visión de los niños sin madre. No hay, en efecto, niñez más triste que la niñez de unos seres en el desamparo de algo que nada puede sustituir en este mundo. Rapaces sin caricias, ni mimos, sin consejos de ternura, sin consuelo de palabras inconfundibles, sin divino amor de sacrificio... El hijo nunca es feo para la madre. Ella siempre le ve perfecto, acaso porque siente el anhelo de su perfección. El hijo nunca es molesto, porque una sonrisa suya indemniza a la madre de muchas horas de desvelos. Cuando el hijo crece, es la madre su ángel custodio. Reza por él. Le pone a salvo de todas las iras. Y su amor se hace fidelidad en la desgracia. Cuando el hijo estudia, al verle inclinado horas y horas ante los libros de texto, piensa con orgullo que ocupará las posiciones más brillantes: que será un médico eminente, o un abogado de elocuencia arrebatadora, o un ingeniero capaz de lograr las más sorprendentes realizaciones. Entonces le presta el aliento de sus pa-

labras. Cuando nadie cree en nosotros, nuestra madre cree. Y si el hijo enferma, es el testigo inseparable de su dolor, y es mucho más hondo su deber moral mientras enjuga el sudor de su frente enfebrecida.

Alguien escribió una página llena de grandeza sobre la madre del niño paraltico y contrahecho. Todos se reían de él. Nadie le quería. Los otros pequeñuelos se mofaban de su cuerpo. Y sólo una persona no le veía como era; no le veía en su monstruosa fealdad. Era la madre, para la cual su hijo tenía alas de ángel, y un ángel puede ser hasta raquítico y lisado.

Pero hay un momento en la vida, en el que la madre, y máxime si es española, sabe secar las lágrimas de sus ojos frente al peligro de la muerte. Es cuando el hijo va a la guerra. Entonces es ella misma la que le infunde alientos. Porque hay un sentimiento más elevado que todos los demás, y es el sentimiento de la Patria. Porque la Patria es otra madre, a la que no importa sacrificarlo todo. Marcha el mozo a la pelea y la madre no llora, para que él no la vea llorar. Cuando vuelve—si vuelve—es tan impersonal y humilde, que no figura a su lado en las fiestas de su triunfo. Sabe apartarse para luego, a solas, inclinar su cabeza en el hombro del héroe, que si fué un momento orgullo de su Patria, es en todos los momentos para ella el orgullo más alto de este mundo.—C.

El Ministro de Agricultura entrega en Torre del Mar un grupo de viviendas para obreros y pescadores

MÁLAGA.—En Torre del Mar se ha celebrado el acto de bendición y entrega de un grupo de sesenta y dos viviendas a pescadores y obreros de aquel pueblo. Han sido construidas por la Falange malagueña y por iniciativa de la Viceconsejería del Movimiento.

Presidió el acto el Ministro de Agricultura, concurriendo las autoridades provinciales y locales y pueblo en masa. Tras la bendición del grupo por el párroco de la localidad, el Ministro hizo su entrega a los beneficiarios. El Gobernador y el Ministro elogiaron la labor social del Gobierno. El pueblo vitoreó al Ministro, a España y a Franco.

Un coruñés es amigo de Dewey, Batista y Prio Socarras

LA CORUÑA, 8.—El vecino de esta capital don Joaquín Balsa Rodríguez natural de El Ferrol, del Caudillo, es amigo de Tomás Dewey, y hace unos días ha recibido una carta del gobernador de Nueva York. El señor Balsa, que tiene hoy cuarenta y cinco años, pasó gran parte de su vida en Cuba, Méjico y Estados Unidos. Manifiesta que conoció a Dewey en Nueva York, cuando aun era fiscal, y calificó al ex candidato a la Presidencia de la República de los Estados Unidos como un hombre enérgico, severo y recto. Cuando fué proclamado candidato, le escribió enviándole una fotografía con su autógrafo y una carta que dice: "Querido Mr. Balsa: le incluyo con la presente una fotografía autógrafo del gobernador Dewey. El cual tiene sumo gusto en enviársela. También quiere el gobernador sus buenos deseos." Firma esta misiva la secretaria particular de Dewey. Balsa ha prestado también bastantes servicios a Fulgencio Batista, ex Presidente de Cuba, antes de llegar éste al Poder, y se da la circunstancia de que también sirvió en repetidas ocasiones a Prio Socarras, actual Presidente cubano.—

El frente de lluvia que cruza la península pasa hasta el N. E.

(Viene de primera página.)

Pequeñas lluvias en Sevilla

SEVILLA, 8.—Esta mañana amaneció el cielo casi limpio de nubes, pero a las diez se encapotó y cayeron algunas gotas. Como el viento ha cambiado de dirección, todo hace suponer que continuará lloviendo y que persistirá el régimen de precipitaciones acuosas.—CIFRA.

Llueve intensamente en Guadalajara

GUADALAJARA, 8.—De madrugada ha comenzado a llover con alguna intensidad sobre la capital. La temperatura ha mejorado sensiblemente.—CIFRA.

Llovizna en Mora

MORA DE TOLEDO, 8.—Después de

unos días de cielo encapotado y con densas nubes que hacían prever una inminente lluvia, hoy, en las primeras horas de la mañana, ha comenzado a caer una ligera llovizna que, si bien, no satisface por completo las ansias de los labradores, por lo escasa que es, desde luego hace abrigar buenas esperanzas, porque el cielo continúa cubierto y la presión atmosférica ha descendido considerablemente.—CIFRA.

Intensas lluvias en Huelva

HUELVA, 8.—Desde el amanecer llueve intensamente sobre la capital, y algunas de las calles se encuentran anegadas. La lluvia llegó acompañada de una aparatosa tormenta, con fuertes relámpagos y truenos. A mediodía continuaba la lluvia, y como el cielo permanece encapotado, es de esperar que el régimen de precipitación continúa.—CIFRA.

Lluvia ligera en Burgos

BURGOS, 8.—Después de una larga temporada, caracterizada por apacible temperatura y cielo completamente despejado, durante la pasada noche ha llovido, aunque ligeramente, pero sin interrupción. El día amaneció cubierto, y el acusado descenso barométrico parece indicar la llegada de tan ansiado régimen de lluvias.—CIFRA.

Llueve sin interrupción en Toledo

TOLEDO, 8.—Desde la madrugada llueve sin interrupción en toda la provincia, después de una larguísima sequía, que se ha sucedido desde el verano último. El cielo permanece encapotado, y todo hace prever que el régimen de lluvias continuará por ahora.—CIFRA.

Churchill a la caza del zorro



A PESAR DE SUS AÑOS Y DE SU INTENSO TRABAJO, EL VIEJO CHURCHILL ENCUENTRA ENERGIAS Y TIEMPO PARA PARTICIPAR EN UNA CACERÍA. AQUÍ LE VEMOS TOCADO CON EL BOMBIN DE LA EPOCA DE DICKENS, PRESTÓ A LANZARSE A UNA GALORADA TRAS EL ZORRO, EN CHARTWELL FALM

EL OBSERVATORIO

* DICE...

Tiempo probable.—Se esperan en Galicia otros aguaceros seguidos de una nueva baja de temperatura. Estos aguaceros continuarán por la costa cantábrica con vientos del Noroeste y fuerte mar y por la cuenca del Duero y Extremadura ya muy debilitados en estas regiones. El frente de lluvias que actualmente cruza la Península seguirá hacia el Nordeste debilitándose y hasta extinguirse las precipitaciones.

Temperaturas extremas.—Máxima: 22 grados en Cádiz. Mínima: 0 grados en Cuenca.

Temperaturas de Madrid.—Máxima de ayer: 15,7 a las 14 horas. Mínima de hoy: 8 grados a las 7 horas.

Presiones de Madrid.—A las 18 horas de ayer: 708,8. A las 7 horas de hoy: 707,1.